                    Moja pravljica
                  ZLATA PŠENICA

Nekoč je živela revna ženica, ki ni imela ničesar vrednega, le sina in veliko pšenično polje. Ko je sin dopolnil osemnajst let, je poveznil culo na ramo in šel v svet. Noč ga je ujela, zato je šel na drevo in zaspal. V sanjah je srečal svojega  ljubega predragega očeta. 
Nato se je zbudil. Ptice so žvrgolele in  bil je že beli dan.  Ko je prišel na bližnjo jaso, je videl prekrasnega iskrega vranca. Hotel se mu je približati, a se je nekdo oglasil: »Pusti vranca!« 
 Iz grmovja je prišla stara ženica. Rekla mu je »Ta vranec je zaklet!« Sin je strmel v vranca, ko pa je pogledal k starki, je že ni bilo več. Šel je v vas , da bi si poiskal delo. V vasi so ponujali  tri dela. 
Prvo je bilo za služabnika, drugo za gostilničarja in tretje za kovača. On pa si je mislil: » Kar vsa  tri dela bom preizkusil. Začel bom pa  kar pri prvem. »

Na žalost je bil pri prvem preveč okoren, pri drugam preveč počasen, pri tretjem, najtežjem delu, pa je bil ravno pravšnji. Pri kovaču je delal sedem let in je bil zelo uspešen. Zato se je odločil, da bo šel obiskat mamo. 
Ko pa je šel obiskat mamo, je pa teklo vse narobe. Nenadoma je ostal brez dela. Med potjo je izvedel, da mu je umrla  tudi mati. Ostalo mu je samo še pšenično polje in revna bajta, zato se je odločil, da bo šel na skrivnostno jaso. Ko je prišel tja, je namesto konja videl dekle. Zaljubil se je vanjo in ona vanj. Kmalu sta pričakovala otroka. 
Med tem časom jima je  razpadla hiša. Žena je rodila na pšeničnem polju. Ko je otrok prvič zajokal, je pšenica postala zlata. Te zlate pšenice nista imela kam dati, zato sta si kupila veliko hišo in prostrana polja. Zlato polje sta ohranila. Polje se je ohranilo iz roda v rod. Vsaka žena je na njem rodila otroka.
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